

Előfizetési díj postai sőt
kifizetéssel:

Egész évre . . . 12 kor.
Fél évre . . . 6 „
Negyedévre . . . 3 „
egy hétra . . . 1 „ 50

Egyes szám . . . 2 fillér

Szerkesztőség telefonja 101.
Kiadóhivatal telefonja 101.

SZEKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi füg-
g és 48-as párt támogatásával
a „SZEKELYSEG” lapkiadó-
vállalat.

Szerkesztőség Főter 7. sz
hová a lap szellemi részét.
érintő közlemények kül-
dendők.

Kiadóhivatal Főter 7. szám

Abszolutizmus ?

(sz. b.) A politikai zöldbékák vihart jósolnak. A kormányt támogató újságok hasábjairól jó idők óta egyebet sem olvasunk, mint feddést, szemrehányást, hogy a koalíció nyakas magatartása olyan helyzetbe sodorta Magyarországot politikai életét, a melyből csak alkotmányválság árán tud kimenekülni. A koalíciót érje minden felelősség, mondják. A koalíció álljon helyt mindenért, a koalíció védje meg az alkotmányt, a koalíció teremtsen új békét, a koalíció így, a koalíció úgy. Se jóslókat brekegésben egy vörös fonálként vonul végig az a vaskalapos maradiság, melylyel a mindenkor kormányok hangadói a mindenkor kormányoknak közjogilag sérelmes, politikai tisztesség szempontjából pedig bűnös szereplését helyeselték és magasztalták. Ha valaki tanácsokat osztogathat, legkevésbé lehetnek erre illetékesek a kormánypárti lapok, a melyek elv nélkül, tisztesség nélkül, hazafiasság nélkül irányítottak mindig a közéletet s ott voltak mindenütt, a hol a koncok, sápok, pausálék és rendjeleken kellett osztozkodni. Ezekre az erény nélkül való erényesősökre nincs szükségünk. Még csak a helyzetfestés színét se merjük használni.

Jól tudjuk, hogy Magyarország politikai alakulása éles fordulóponthoz jutott, ha ők nem is rémitgetik illetéktelen hiradásaikkal a közvéleményt. De azt is jól tudjuk, hogy az ellenzéki pártok ismerik kötelességüket és tudják teljesíteni is azt. Nem kérnek támogatást és tanácsot a címre, rangra és jól jövedelmező pausálékra szomjazó kormánypárti sajtó legényekétől, akiknek felbuzdulása most amúgy is időszertlen.

Hogy miért időszertlen? Megmondjuk ezt is.

A Habsburg-dinasztia merőben téves nézetekben alapuló kormányzási ideje alatt már sok esetben függesztették föl a magyar alkotmányt. A Gesamt Monarchie belandós ábrándjaival foltoztatták ilyenkor az alkotmányon esett sérelmet, amely mindig és kése-delem nélkül megszűnt, mihelyt Ausztria valamelyik külállammal diplomáciai konfliktusba keveredett.

Ezek a multban szerzett szomorú tapasztalatok megtanították ezt a szerencsétlen dinasztit, hogy a magyar alkotmányos élet fölforgatása egyet jelent Ausztria megsemmisítésével, Magyarország eiszakadásával, esetleg egy idegen hatalommal való egyesítésével és az uralkodóház trónvesztettségével. Éppen ezért Königrätz kellett legutó-jára ahhoz, hogy az alkotmányt helyre-állítsuk s hogy a kiegyezést maga a császár siettesse.

Ferenc József nem mer az abszolutizmushoz nyulni. Nem is fogja többé megkísérelni az abszolutizmust. Aki ismerős — és föltesszük ezt a politika időjósairól — a Habsburg dinasztia nagy hatalmi törekvéseivel, az tiszta szemüvegen látja a helyzetet.

Nagy adag felületesség kell ahhoz, hogy ilyen kiáltások mellett a Fehérvár-kabinet rémitgetéseit komolyaknak vegyék. Ő Felsőge a monarchia nagy hatalmi jellegét nem fogja kérdéssé tenni az abszolutizmust követő esetleges belzavargásoktól.

A nemzet pedig ma már nem retten meg a falra festett ördögtől. még akkor sem, ha osztrák bőrbe van is bujtatva.

Képviselő választásunk.

Végre győzött az igazság. Dr. Sebess Dénes városunk I. kerületének országgyűlési képviselője.

A hosszú párttusáknak vége. A város polgársága ma együtt érezett, megválasztván dr. Sebess Dénest egyhangulag.

Egyik közelebbi vezéreiktünkben rámutattunk a helyi szabadelpárt jón gondolkozására, abban a tényben, hogy nem állított ellenjelöltet. Nem akarván feldulni a választási izgalommal a polgárság közötti békét. S ez jól van így.

A választás különben a következőleg folyt le:

Reggel fél 8 órakor nemzeti zászlók alatt rengeteg ember, s köztük dr. Sebess Dénes választói hangos zeneszó mellett indultak el a Kossuth-utcai párttanyáról, hogy részt vegyenek abban az impozáns tüntetésben, melynek rugója egyedül a Sebess Dénes személye iránti szeretet és ragaszkodás kimutatása volt.

A merre a menet elvonult, mindenütt lelkes éljenzés volt, mely bizonyára a megválasztott képviselő személyének szólt. A tüntető tömeg mint valami lavina, úgy nőtt, szaporodott, s mire a főterre érkezett a festőien szép körmenet, melynek élén lovas bandérium volt, oly beláthatatlan tömeggé szaporodott, hogy ilyenre még eset nem volt városunk választási történetében.

A hogy a menet a városháza elé érkezett, rövid várás után a választási elnök kihirdette, hogy a képviselőségre ajánlott dr. Sebess Dénesnek ellenjelöltje nem jelentkezett s így dr. Sebess Dénest egyhangulag megválasztott képviselőnek jelenti ki.

A mi ezután következett, azt leírni nem, csak látni és hallani lehetett. Az öröm mámorában uszó lelkes polgárság éljenzése zúgó viharként hangzott jó negyedórán át.

A választási jegyzőkönyv elkészülte után Horváth József választási elnök magához vette a mandátumot s az író-

LEGNAGYOBB KÖNYVNYOMDA

MAROS-VÁSÁRHELYT, (A FŐTEREN A VÁROSHÁZZAL SZEMBEN.) E LAP KIADÓHIVATALA.

Legelegánsabb kivitelű eljegyzési értesítések és esküvői meghívókfél óra, névjegyek 10 perc alatt készülnek el.

1000 darab üzleti boríték céggel 3 korona.

ási néptömeg kísérete mellett indult dr. Sebess Dénes lakására, hol a megválasztott képviselőhöz Gáspár Gyula az I. kerületi függetlenségi párt elnöke és Petri Zsigmond a II. ker. függetl. párt elnöke intéztek beszédet, biztosítván őt a polgárság osztatlan ragaszkodása és szeretetéről. Az elhangzott beszédekre dr. Sebess Dénes meghatottan válaszolt, kijelentve, hogy egyedüli törekvése e város és ennek polgárai javát előre vinni. Kéri, hogy tartsák meg őt továbbra is szeretetükben, mert neki az leendő élete legfőbb feladata, hogy azt kiérdemlje.

Az elhangzott beszédre lelkes és hosszantartó éljenzés volt a felelet.

Ezután a választó polgárság nagyrésze a Korona kerthelyiségébe vonult barátságos villásreggelire, hol persze nem volt hiány a vig pohárköszöntökben sem.

Az újonnan megválasztott képviselő; dr. Sebess Dénes a 6 órás gyorsvonattal el is utazott a fővárosba, hogy az alkotmányos küzdelemben részt vegyen. Az elutazáskor a választó polgárság nagy tömege kísérte ki a vasúti állomáshoz szeretett képviselőjét.

Az új kormány esküje.

Elbucszott a Tisza-kormány a királytól, aki rövid néhány szóval elismerését fejezte ki munkálkodásuk felett, azután fogadta ennek a buzgóságnak az eredményét: az ügyvezetőkabinetet. Az új miniszterek felvonulásának megvolt a külső karakterisztikuma is, két generális csörtetett fel a királyi palota lépcsőin és az egyik kommandírozta az esküt. Az eskünek szövegét ma sem ismeri senki, de mivel a miniszterek államhivatalnokok is, hihetőleg említés tevődik abban az alkotmányról. Br. Fehérvári Géza és társai tehát megesküdtek a magyar alkotmányra, annak sérthetetlen fentartására, amit különben a király fogadalma is garantíroz. Ezzel aztán az alkotmány szelleme ellenére kinevezett kabinet megkapta existenciájához a formai kelteket.

Odaesatolhatjuk hozzá magyarázatul a szabadelvű párt intő bizottságának határozatát, mely szó szerinti szövegében ismeretlen ugyan, de lényege az, hogy a Fehérvári-miniszteriumot nem ismeri el parlamentárisnak, noha kinevezését vezére, gr. Tisza István ellenjegyezte, azzal szemben idegen, s támogatását megtagadja tőle, mert a kormányzás a többségben levő koalíciónak a joga és kötelessége. Egyben azonban teljesen idegen a koalíciótól is, a mely ennek a jogának érvényesítését elmulasztotta.

A szabadelvű párt tehát semleges álláspontot foglal el és rábizza az országra, hogy a konfliktus még inkább kiélesedjék és az új kabinet háttérében ott áll titkos, de annál biztatóbb ígéret gyanánt.

Ez a kép teljes illusztrációja a helyzetnek. A Tisza-kormány mohó kapzsisággal akarta szolgálni az udvari érdekeket, és elbukott. A tendenciák, amelyeket szolgált szintén pusztultak, de ebbe a neki kétségbeejtő faktumba az udvar beletörődni nem tud. Erőszakolt ellentétek ürügye alatt megteszik a kísérletet a bukott rendszer galvanizálására.

A koalíció többsége: véletlenség; kivánságai: a hazafélésnél is gonoszabbak; a parlamentarizmus elve: gummicipő, amelyet minden láb számára tágitani lehet; az alkotmány: a király akarata. Ezek azok a gondolatok, melyekkel a tegnapielőtt föleskelt kormányt a korona utnak erőszíti.

Most elhírtelenkedésnek, idő előtt való nagy akciónak sem helye, sem oka nincs. Az ország érezze, hogy felszabad óta hasonló megpróbáltatás előtt nem állott, de guerilla-harcra ne pazarolja az idejét. Ma a király kihasználta a jogát és olyan kormányt küldött a nyakára, a mely senki fiának nem kell. Szerdán a törvényhozás másik fele, a nemzeti akarat igazi exponense éljen a maga jogával és kötelességével és tegye ennek a kormánynak az alkotmányos létezését lehetetlenné. A hadviselésnek is meg vannak a maga bevezető formáságai. Megdöbentető és kétségbeejtő, hogy azokkal a nemzetnek a királylyal szemben kell elnie!

Hogy azután mi következik, az csakugyan még ott gomolyog sötéten a jövőben, bár néhány nap múlva nem lesz már kérdés. De annyi bizonyos, hogy őszinte kötelességtudás, tiszta hazafiság, kemény elhatározottság és egységes közszellem a nemzet ügyét diadalra fogja vinni.

Színház.

Ohorn Antal „Szentbernáti Barátok“ c. inkább szónoki, mint színművészeti sikert ígérő öt felvonásos iránydrámáját mutatták be kedden művészeink.

A dráma mozgatója az a túlluzgóság, melylyel két szülő kolostorba kergeti gyermekeit s ütközője a gyermekek nem akarózsága. A leányt szerelmé, a fiút szabad gondolkodása, féket ismerni nem akaró természeté elterelik a szülőök óhajtottá utról. Ez a történet körítve van a kolostori élet erősen izléstelen karikatúrájával s egy ártatlanul elcsapott erdész öngyilkosságának fináléjával.

Ha a filzofáló szónoklat potóthatná a drámaiasságot, s a torz tendencia a költészetet, akkor Ohorn drámája igazabban rászolgálna a sikerre, a minek elérésében Ladányi, Radó, Eperjessy és Mátrainak volt része.

Radoné és Sütes Irén az anya és lánya szerepében jeleskedtek.

Sz—sz.

Színházi hetiműsor.

Csüt. „A vén bakkancsos és fia a huszár“.
Péntek „Lili“ operette, zona.

Szomb. „Mulató Istenek“ operette ujdonság I. bérletben.

Vasárnap ugyanaz II. bérletben.

H I R E K.

Maros-Vásárhely, 1905. június 21.

— **Lapunk legközelebbi száma a közbeeső — urnapja — ünnep miatt pénteken d. u. a szokott időben jelenik meg.**

— **Kinevezés.** A marosvásárhelyi kir. ítélőtábla elnöke Kelemen László díjtalan joggyakorlatot a marosvásárhelyi kir. ítélőtábla területére kinevezte díjas joggyakorlatokak.

— **Kik ajánlották dr. Sebess Dénest?** A mai képviselőválasztásnál dr. Sebess Dénest az I. kerület megüresedett mandátumára képviselőül ajánlották: Gáspár Gyula, Bustya Lajos, dr. Szilvester Ferenc, László György, Váradi Márton, Csizsér Albert, Fuhrmann Kálmán, Pünkösti Ferenc, Mészáros Dénes, ifj. Veress László, Székely Dénes, Kézel Károly, Vida Károly, Tőkés Albert és Reményi Ármin. Éljenek soká!

— **Névmagyarosítás.** Marusán János helyi lakos, valamint kiskoru gyermekei belügyminiszteri engedéllyel Marosira magyarosították nevüket.

— **Mi ez főkapitány ur?** A mészárosok után majdnem mindennap utánnérik a húst, de a lisztesek által kimért árukat karácsonytól fogva még soha sem vizsgálták meg. Pedig nem hisszük, hogy mérés tekintetében valami kitűnő bizonyítványt állíthatna ki liszteseinkről a főkapitány ur.

— **A székely borvizek kereslete.** Ismeretes, hogy a magyar alföld nagy közönsége szívesen lenne fogyasztója a székely borvizeknek, ha állandóan és és mérsékeltébb árért, hozzáférhető. De míg a külföldi vizeket valamint a mestersegesen gyártott szénsavas vizeket, minden kereskedésben és vendéglőben kaphatja, székely borvizet alig lát. Tavaly Szegeden indult mozgalom a székely borviz terjesztésére, de az ügy fennakadt a mi ásványviz tulajdonosaink és bérleink részvétlenségén. Nehány ásványvizet mégis sikerült a szegedi székely társaságnak Szegedre bevinni és annak fogyasztását emelni. Most Aradon indult meg Pál Miklós gazdasági szaktanár kezdeményezésére hasonló mozgalom. Ajánljuk az indítványt viz tulajdonosaink figyelmébe. Végre össze is kellene hívni egyszer a borviztulajdonosokat, hogy ebben a reájuk fontos kérdésben határozzanak.

JANINA HALÁSZ FERENC ÉS PÁL GYÁROS CEG
tudatja, hogy a **JANINA** hüvely egyedüli gyári főraktára MAROS-VÁ-
ÁRHELY és környéke részére a marosvásárhelyi
„dohány- nagy és különlegességi árudában“ van.
(182.) (5—40.)

— **Hűtlen kezelő.** Bányai József mészáros üzlettársától László Samutól 620 koronát veit át a mult szombaton bevásárlás céljaira. A bor azonban olcsóbb volt a marhánál s így ki tehet róla, ha Bányai az olcsóbbikat vásárolta. László Samu ezuttal másképen gondolkozott s a kir. ügyész szíves meghívását eszközölte ki Bányai számára. Később tudjuk meg, hogy meddig tart a vendéglátás.

— **Hazafias zenekar.** Az Önkéntes tűzoltók karának tagjai a mai tüntető körmenetnél áldozván hazafiságuknak, teljesen díjtalanul működtek közre a körmenet ünneplésségének emelése szempontjából. A szép tett nem szorul bővebb dicsőre, mert az dicsőri maga-magát.

— **Táncmulatság Mezőcsávason.** A „Mezőségi Székely-Társaság” Mezőcsávason, 1905. július hó 2-án, az ev. ref. iskola termében, táncmulatságot rendez, részben saját pénztára, részben a csávási iskola javára. A meghívók, százaik, (előkön inpozáns védnöki karral, továbbá: Jenői József és Fazekas Jenő elnökök vezetése mellett működő, több mint 70 rendezővel) mint értesültünk, immár szétküldték a szélrózsa minden irányába. Ezen kedvesnek ígérkező táncmulatság iránt már is igen nagy az érdeklődés: városunkban és a vidéken egyaránt, mely érdeklődés többeknél zugolódásba ment át a miért nem kaptak meghívót. (Erre felhívjuk az elnökség figyelmét: szerk.) Tudásunk szerint a rendezőség elszállásolásra, első rendű zenekarral immár gondoskodott. Vendéglős László György lesz. Szóval minden jel arra mutat, hogy jól fognak mulatni Csávason.

— **Gyümölcs és zöldség termelésünk értékesítése.** A földmiveltügyi miniszterium kezdesere mozgalom indult meg a hazai gyümölcs és kerti vetemények értékesítésének szervezése iránt. Ezzel a fontos kérdéssel az O. M. K. E. marosvásárhelyi kerülete Harmath Sándor elnöke alatt szombaton tartott ülésében foglalkozott. A kerület egy terjedelmes memorandumot szerkesztett, a melyben az eszme gyakorlati megoldására vonatkozó nézeteit elmondotta. Itt megemlíthetjük, hogy a vidéki gyűjtő gócpontokul Marosvásárhelyt, Marosludas, Székelykeresztúr, Sepsiszentgyörgyöt, Nagyenyedet és Besztercst jelölte meg. Javasolta egy nagy központi szervezetnek Budapesten felállítását, a melylyel a vidéki gócpontok szerves összeköttetésben állanak. Javasolta továbbá vándor tanítók utáztatását, kik talajvizsgálatot végeznének, a népet kioktatnák a megfelelő gyümölcs és zöldség fajok termelésében, a szedés és csomagolás mesterségében. Javasolta a gyümölcs akció rendszeresítését és még számos olyan intézkedésnek életbeléptetését, a melyek idővel hatványozottan emelnék gyümölcs és zöldség termelésünket és ebből szedő jövedelmeinket. A memorandumot a kerület az Omke budapesti központ-

jához terjesztette föl azzal, hogy e fontos kérdés megoldásában a maga hathatós támogatásával is részt vegyen.

— **Panasz** merült fel több divatkereskedő ellen, hogy a megállapodás dacára is nyitva tartják üzletüket hét órán túl. A kollegáltás és a kereskedői alkalmazottak kimélete joggal tiltakozhatik az ily eljárás ellen.

— **Halálozás.** Nagy István és neje Tamási Mari helyi szántóvető kedves leánya Nagy Mari életének 17-ik évében f. hó 19-én d. u. 4 órakor elhunyt. Temetése f. hó 21-én d. u. 2 órakor lesz. (Keréktúrcsa 26. sz.) szülői gyászháztól.

— **Katonazene** játszik csütörtökön és vasárnap este a volt Lotzter-féle kertkelyiségben.

— **A központi vendéglőben** Nátyi Károly zenekara csütörtök este hangversenyeznek.

TELEFON JELENTÉS.

Budapest, d. u. 1 óra.

Országgyűlés.

A Házat elnapolták.

A képviselőház környékén már reggel 8 órakor óriási néptömeg hullámzott, mely zajosan éljenezte az érkező ellenzéki képviselőket. 12:10 órakor lépett be Kossuth a Házba, hol dörgő éljenzéssel fogadták. A bal és jobb oldali képviselők teljes számban jelentek meg.

Justh elnök 12:11 órakor nyitotta meg az ülést. **Hammersberg** jegyző olvasta fel a jegyzőkönyvet, mely után az elnöki jelentések következtek.

Az elnök Desseffyt, Hoitsyt és Tiszát véglegesen igazolt képviselőnek jelentette ki. Az utóbbit azért, mert a curia az ellene beadott petíciót elutasította. Ezután **Percelnek mandátumától való megfosztását hirdette ki**, mire a jobb oldalon nagy láрма támadt. Az ellenzék azonban replikázott: „**Most nevéssenek!**”

Ekkor a jelentéseknek vége lévén, **pont 11 órakor lépett be a hóhérbanda Fehérvárral élén.** Az ellenzéken óriási kacajjal fogadták és ily kiáltások röpködtek feléjük: „**Betörők, gazemberek, hóhérek, hazaárulók!**”

A miniszterek szónékkül foglalták el helyeiket, mire felállott **Fehérváry** és egyik zsebéből egy iratot húzott ki, átküldve az elnökhöz. **Justh** ezt felbontva, felolvasta a mely a kormány kinevezéséről szólt. Ezután **Fehérváry** nyomban felállott és papírról

olvasta fel programját, mely már ismeretes s több törvény javaslatot nyújtott be s kérte a Házat, hogy utasítsák azokat az egyes bizottságokhoz. Ezzel beszédjét befejezve, le sem ült, hanem **egy másik iratot húzott ki zsebéből s felküldte az elnöknek, hogy olvastassa fel!**

Justh azonban megtagadta a felolvasást hivatkozva arra, hogy ez napirenden kívül eső dolog.

Erre felállott **Andrássy** és kifejezve abbéli véleményét, hogy sajnálatos és gyászos bár az ily dolog, de kéri a Házat, tekintettel, hogy az királyi kézirat, olvassák fel. Ezt azonban **Justh** újól megtagadta és a képviselők közt oly kavargás támadt, hogy az elnök 5 perc szünetet rendelt el.

Szünet után, a kormány ismét megjelent helyén és **Fehérváry** kérte a 2-ik kézirat felolvasását. Ezt az ellenzék megtagadta, mire a kormány **kivonult tüntetőleg! Ekkor Pozsgay előre szaladt és Vörös László minisztert szembeköpte.** Csak az elnök erélyének köszönhető, hogy nagyobb botrány nem történt. A kormány kivonulása után **Kossuth állott fel és benyújtotta a bizalmatlansági indítványt, mit a Ház meg is szavazott.** Tisza is nyújtott be ellenindítványt, de az kimult. **Ekkor olvasták fel csak a 2-ik királyi kéziratot, melylyel a király a Házat szept. 15-ig elnapolja!**

Erre borzasztó láрма és kavargás támadt az ellenzéken is, Tiszának rohantak s már-már veszélyessé vált helyzete, ha az **Andrássyak** ki nem tuszkolják az ajtón. Az elnök nem birt rendet csinálni s a zajban „**Éljen Norvégia, éljen a köztársaság!**” szavak hangzottak. Az elnök szünetet rendelt el s szünet után **Bánffy a koalíció nevében törvénytelennek nyilvánította a királyi kéziratot** és rámutatott arra, hogy a kormánynak sem adót, sem ujoncot, semmiféle állami szükségletet szereznie nem szabad és a 3 éves katonákat haza kell bocsájtani. (Éljenzés!)

Bánffy után **Rakovszky** beszélt, az ülés folyik.

Isten óvja a vészeketől hazunkat!

Felolvas szerkesztő:
Dr. Króna József

Tavaszi és nyári ujdonságok

női diszített és diszitetlen kalapok, ruhakelmék, bluz selymek, delain, battiszt, etamien stb. különlegességek nagy választékban kaphatók

BOCSÁNCZY MÁRTONNÁL (Papp palota) (163.)

Meglcsult a sertés hus!

RÉTHY JÁNOSNAI

Kossuth Lajos- (Nagy- Szt.-Király-) utca

Sertés hus	kilója 64 kr.
" karé	" 70 "
Marha hus I. oszt.	" 60 "
" II. "	" 52 "
Borju I. "	" 60 "
" II. "	" 52 "
" gulyás és becsinálnak	44 "
Füstölt és paprikás szalonna	76 "
Zsir	" 80 "
Viszont elárúsítóknak	
Szalonna	" 72 "
Zsir	" 76 "
(192.)	

A női szépség fentartására és ápolására
legjobb legkellemesebb**SZÉPÍTŐ SZER**
az ibolya-eremeTeljesen ártalmatlan: sem higanyt,
sem olmot nem tartalmaz. A szeplőt,
májfoltot, pattanásokat rövid hasz-
nálat után elmulasztja. ÜDITI, FE-
HÉRITI, bársonysimává teszi a bőrt, igen
jó szer a KÉZBŐR FINOMÍTÁSÁRA.Mintán nem zsíros,
nappal is használható. Nagy tégely 80
fillér, kis tégely 50 fillér.

Hozzávaló kiváló finom

ibolya-kreme-szappan

70 fillér.

PÜDER(fehér, rózsaszín- és krém színekben)
50 fillér, nagy doboz 1 korona.

KAPHATÓK EGYEDÜL:

Maros-Vásárhelyt, az
„ARANY SZARVAS”című gyógyszerárban, Plebánia-templom
mellett. (195)**Nem lesz borviz hiány!**Tudatom a nagyérdemű közönséggel, hogy a
világhírű borszéki borviznek
kizárólagos főraktárát
átvettem s így abban a helyzetben vagyok,
hogy a fogyasztó közönséget mindig friss
töltésű borszéki borvival a legolcsóbb ár-
ban és kellő mennyiséggel elláthatom.Ez alkalommal becses figyelmébe ajánlom
fűszer- és csemege üzletemet,
ahol csakis a legjobb minőségű és friss
árakat tartok készletbe.Egy üveg kitünő küküllőmentí bor
üveggel együtt 30 kr.A nagyérdemű közönség becses pártfogását
kéri, tisztelettel**CSIKY EMIL.**Van szerencsém az igen t. közönség b.
tudomására hozni, hogy Széchenyi-tér 33.
szám alatt levő**mészáros és hentes üzletemben**naponként friss hus és felvágott a követ-
kező árak mellett kapható:

Ökörhus	kilója 1 kor. 36 fill.
Tehénhus I. oszt.	" 1 " 20 "
" II. "	" 1 " 12 "
" III. "	" 1 " 04 "
Borju hus növendék I.	" 1 " 20 "
" II. "	" 1 " 12 "
" III. "	" 1 " 04 "
" tokányinak	" — " 96 "
Sertés hus	" 1 " 44 "
Zsírnak való szalonna	" 1 " 50 "
Háj	" 1 " 70 "
Szopóborju hátúja	" 1 " 50 "
Szopóborju eleje	" 1 " 30 "

Az igen t. közönség b. pártfogását kérve
(185.) maradok tisztelettel
8-8. **Bányai Sándor.****T. BIRTOKOS OSZTÁLY**és gazdaközönség b. figyelmébe ajánlom a
cséplési idényre, hogy a Sárpatoki és
Csejdi erdőben elsőrendű tökéletes száraz
hasáb cserefa (ölgy) van eladó, hosszú öle
helyt az erdőben 20 korona.Továbbá kiselezett távirta oszlop 6 és
8 méteres és kerítés oszlop jutányos áron
kapható.Venni szándékozók helyt az erdőben levő
megbízottaknál vásárolhatnak, vagy pedig
187) Révész Lászlónál Marosvásárhelyt.
Szt.-György-utca 21 szám alatt. (7-10.)A legjobbnak és legegészségesebb-
nek elismert**soroksári rozskenyerem,**

uradalmi vajjal készített

süteményeimés komlós-cipóim a főtéren ki-
zárólag csak**Bartha Károly és Kiszling**
Ódön fűszer üzleteikben
kaphatók.

Tisztelettel

Hofman Károly,
sütő-mester.Van szerencsém a n. érdemű közönség
szives figyelmébe ajánlani az Opreán-féle
kitünő finom valódi borok árát:

190-beli fehér bor literenként	30 kr.
1902. " " " "	34 "
1902. " Piros (fekete szőlőből)	36 "
1900. " fehér " "	40 "
1899. " Rizling " "	50 "

Tíz liter vételénél hához szállítatjuk,
20 ltr. vételénél árkedvezmény és na-
gyobb mennyiségnél nagy árkedvezmény.
A bor jószágáról és valódiságáról leg-
jobb tanuskodik az, hogy Kolozsvárt
már 29 év óta fennáll hasouló üzletünk.

Tisztelettel

Opreán Miklós és Tea
Főter Plebánia alatt.

10-12. (176.)

Portland és Román Cement,elszigetelő lemezek kavicsos és salakos.
Födéllemez és mindenféle építkezési
anyagok.

A legolcsóbb árban kapható.

Lőrinc és Oláhfűszer és csemege üzletében M.-Vásárhely,
főter telefon szám 74.

1 liter hegyalji asztali bor.

32 kr. Rizling 42 krajcár.

Naponta friss tea vaj.

4-0. (193.)

BIZTOS SZER

kéz és lábizzadás ellen

a törvényesen védett

SUDIN.Egyedüli készítője Nagy Kálmán gyógy-
szerész Nyiregyháza.Maros-vásárhelyt kapható: Volster Kál-
mánné és a „Turul” cipőraktárak-
ban, valamint Jánosy Árpád fodrászati
4-9. üzletében. (191.)Friss töltésű előpatalki, bor-
széki, Matild és kászoni viz**kapható**1 literes üvegben
(üveg nélkül) 26 fillér.

Patri Zsigmond és társánál

72-0. (162.)

MEGNVILOTT

a volt Letzter-féle kerthelyiség

Kossuth Lajos-utca 19. szám.

A városban egyedül álló legkellemesebb
kerthelyiség, naponta frissen csapolt kőbányai
sör, legkiválóbb asztali, valamint különleges-
ségi borok. Kitünő konyha, tiszta kiszolgálás.
Minden szombaton és vasárnap
katona zene kellemetlen idő esetén is az
óriási pavilonban.Rendelésre flecken és társas vacsoráknak
külön helyiség áll a kertben a n. e. közönség
rendelkezésére.Abonensek ebéd és vacsorára, valamint
hazori kivüli elhordásra elfogadtatnak. A
n. e. közönség szives pártfogását és támo-
gatását kéri

tisztelettel.

Auspitz Samu
vendéglős.

12-0.

(172.)

Védekezzünk moly kár ellen.**H o l ?**H. Csizsár Ádám bellő szücs
mester legnagyobb megóvó biztosító és
javító üzletében

Kossuth Lajos-utca 58 sz.

Hol szintén vad börtök, mint farkas,
róka, hiuz, vaddisznó, medve stb. ki-
dolgoztatnak és földiszittetnek.

teljes tisztelettel

Csizsár Ádám.

(196.)

bellő szücs.